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2º DE BACHILLERATO – CURSO 22/23
ORGANIZACIÓN DE LOS CONTENIDOS DEL CURRÍCULO Y DE LOS CRITERIOS DE EVALUACIÓN

Las programaciones docentes de francés para el curso 2020-2021 están adecuadas para el logro de los objetivos y adquisición de las competencias del currículo y para asegurar la continuidad del proceso educativo
a) Ejercer la ciudadanía democrática, desde una perspectiva global, y adquirir una conciencia cívica responsable, inspirada por los valores de la Constitución española, así como por los derechos humanos, que fomente la corresponsabilidad en la construcción de una sociedad justa y equitativa.

b) Consolidar una madurez personal y social que les permita actuar de forma responsable y autónoma y desarrollar su espíritu crítico. Prever y resolver pacíficamente los conflictos personales, familiares y sociales.

c) Fomentar la igualdad efectiva de derechos y oportunidades entre hombres y mujeres, analizar y valorar críticamente las desigualdades y discriminaciones existentes, y en particular la violencia contra la mujer e impulsar la igualdad real y la no discriminación de las personas por cualquier condición o circunstancia personal o social, con atención especial a las personas con discapacidad.

d) Afianzar los hábitos de lectura, estudio y disciplina, como condiciones necesarias para el eficaz aprovechamiento del aprendizaje, y como medio de desarrollo personal.

e) Dominar, tanto en su expresión oral como escrita, la lengua castellana y, en su caso, comprender y expresarse con corrección en la lengua asturiana.

f) Expresarse con fluidez y corrección en una o más lenguas extranjeras.

g) Utilizar con solvencia y responsabilidad las Tecnologías de la Información y la Comunicación.

h) Conocer y valorar críticamente las realidades del mundo contemporáneo, sus antecedentes históricos y los principales factores de su evolución. Participar de forma solidaria en el desarrollo y mejora de su entorno social.

i) Acceder a los conocimientos científicos y tecnológicos fundamentales y dominar las habilidades básicas propias de la modalidad elegida.

j) Comprender los elementos y procedimientos fundamentales de la investigación y de los métodos científicos. Conocer y valorar de forma critica la contribución de la ciencia y la tecnología en el cambio de las condiciones de vida, así como afianzar la sensibilidad y el respeto hacia el medio ambiente.

k) Afianzar el espíritu emprendedor con actitudes de creatividad, flexibilidad, iniciativa, trabajo en equipo, autoconfianza y sentido crítico.

l) Desarrollar la sensibilidad artística y literaria, así como el criterio estético, como fuentes de formación y enriquecimiento cultural.

m) Utilizar la educación física y el deporte para favorecer el desarrollo personal y social.

n) Afianzar actitudes de respeto y prevención en el ámbito de la seguridad vial.

n) Conocer, valorar y respetar el patrimonio natural, cultural, histórico, lingüístico y artístico del Principado de Asturias para participar de forma cooperativa y solidaria en su desarrollo y mejora.

o) Fomentar hábitos orientados a la consecución de una vida saludable.
CRITERIOS DE CALIFICACIÓN

	CRITERIOS DE CALIFICACIÓN

	Los referentes de evaluación asociados a las pruebas escritas y orales ponderarán el 80% de la nota. 


	Se podrá realizar, al menos una prueba por evaluación y en ellas se valorará positivamente la correcta presentación y ortografía, así como expresarse correctamente utilizando la terminología propia de los contenidos de la materia. Cuando se realicen pruebas escritas u orales de cada Unidad Didáctica, cada referente de evaluación tendrá una ponderación. 

	10% de la nota corresponderá a los indicadores asociados al registro de actividades en la que se incluye:


	I. ACTIVIDADES, EJERCICIOS, TAREAS: se observará la realización diaria de las tareas en el aula, con corrección y autonomía. La realización de las tareas encomendadas para casa. Dichas tareas podrán consistir en actividades de refuerzo o ampliación

II. MATERIAL DE TRABAJO. Se valorará positivamente que el alumno lleve diariamente los apuntes y actividades de la materia. 



	10% de la nota corresponderán a los indicadores asociados a la observación en el aula en el que se incluye:


	I. INTERÉS POR LAS CUESTIONES ACADÉMICAS: Valorándose positivamente el interés demostrado por el alumno durante las clases y por lo tanto se valorará negativamente el no estar atento, estar hablando, o haciendo cosas diferentes a las programadas durante las explicaciones del profesor o la corrección de actividades.

II. EL RESPETO HACIA LOS DEMÁS: En este aspecto serán calificadas negativamente las actitudes que impliquen desconsideración y falta de respeto hacia el profesor o hacia los otros alumnos y positivamente aquellas otras que impliquen ayuda, cooperación, solidaridad, sociabilidad.

III. ASISTENCIA Y PUNTUALIDAD: se valorarán negativamente los retrasos injustificados al inicio de la clase o actitudes que retrasen el inicio de esta.

Si la nota de evaluación que obtiene el alumno/a tiene cifras decimales se redondeará al número entero inmediatamente superior siempre que estos decimales superen las siete décimas.
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